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9.0

1.7

32.7 55.7 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた

もともと吸っていない 無回答 .

合計
ほぼ毎日

吸っている
時々吸って

いる
吸っていた
がやめた

もともと
吸っていな

い
無回答

1,880 9.0 1.7 32.7 55.7 0.9

男性総数 800 14.0 1.5 54.4 29.8 0.4

65～69歳 175 21.7 1.1 44.6 32.6 0.0

70～74歳 215 18.6 1.9 54.4 24.7 0.5

75～79歳 206 8.3 1.9 59.7 30.1 0.0

80～84歳 133 11.3 1.5 59.4 26.3 1.5

85～89歳 52 0.0 0.0 61.5 38.5 0.0

90歳以上 19 10.5 0.0 31.6 57.9 0.0

女性総数 1,052 5.3 1.7 16.2 75.8 1.0

65～69歳 223 7.6 2.2 25.1 64.1 0.9

70～74歳 234 8.1 0.4 14.5 76.5 0.4

75～79歳 245 4.1 3.3 15.9 75.9 0.8

80～84歳 185 4.3 2.2 12.4 78.9 2.2

85～89歳 108 0.9 0.0 9.3 88.0 1.9

90歳以上 57 1.8 0.0 14.0 84.2 0.0

菊かおる園 221 10.0 1.4 33.9 53.8 0.9

東部 238 8.8 2.1 27.3 60.9 0.8

中央 234 9.4 1.7 34.2 53.8 0.9

いけよんの郷 188 9.6 1.6 35.6 52.7 0.5

ふくろうの杜 223 9.0 1.8 30.9 56.5 1.8

豊島区医師会 218 7.8 2.3 32.6 56.9 0.5

アトリエ村 245 7.3 2.4 35.9 53.9 0.4

西部 294 10.2 0.7 33.0 55.8 0.3

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

合計：ｎ
項目：％

全体

５．その他の生活習慣について 

（１）喫煙状況

問 19．あなたは、タバコを吸っていますか。 

喫煙状況については、全体では「もともと吸っていない」の割合が 55.7％で最も高く、次い

で「吸っていたがやめた」（32.7％）、「ほぼ毎日吸っている」（9.0％）、「時々吸っている」

（1.7％）の順になっています。 

性・年齢別でみると、“男性・89歳以下の年齢層”は「吸っていたがやめた」の割合が最も

高くなっています。 
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72.1 23.0 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

趣味あり 思いつかない 無回答 .

合計 趣味あり
思いつかな

い
無回答

1,880 72.1 23.0 4.8

男性総数 800 73.1 23.6 3.3

65～69歳 175 77.7 18.3 4.0

70～74歳 215 73.5 24.7 1.9

75～79歳 206 71.8 26.7 1.5

80～84歳 133 70.7 23.3 6.0

85～89歳 52 71.2 23.1 5.8

90歳以上 19 63.2 31.6 5.3

女性総数 1,052 71.4 22.8 5.8

65～69歳 223 74.9 22.0 3.1

70～74歳 234 77.4 20.5 2.1

75～79歳 245 73.1 20.4 6.5

80～84歳 185 70.3 24.3 5.4

85～89歳 108 59.3 27.8 13.0

90歳以上 57 52.6 31.6 15.8

低得点群（０～３点） 59 42.4 50.8 6.8

中得点群（４～６点） 490 56.9 39.4 3.7

高得点群（７～10点） 1,296 80.4 15.4 4.2

幸福度別

男性

女性

合計：ｎ
項目：％

全体

（２）趣味の有無 

問 20．趣味はありますか。 

趣味の有無については、全体では「趣味あり」は 72.1％、「思いつかない」は 23.0％となっ

ています。 

幸福度別でみると、“低得点群（０～３点）”は「思いつかない」の割合が「趣味あり」を上

回ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


